

# 习近平会见美国国防部长马蒂斯

据新华社北京6月27日电(记者梅世雄)国家主席习近平27日在人民大会堂会见了来访的美国国防部长马蒂斯。

习近平说,当今世界正处在大发展大变革大调整时期,世界多极化、经济全球化深入发展,国与国相互依存更加紧密。中国人民要建设社会主义现代化强国,但我们坚持走和平发展道路,不会走扩张主义和殖民主义道路,更不会给世界造成混乱。中美关系是世界上最重要的双边关系之一。

中美建交近40年的历史和现实表明,中美关系发展得好,可以造福两国人民和各国民众,有利于世界和地区的和平、稳定、繁荣。中美在广泛领域存在共同利益,双方的共同点远大于分歧。宽广的太平洋可以容纳中美两国和其他国家。

中美双方应该本着相互尊重、合作共赢的原则推进两国关系发展。在看到中美存在共同利益的同时,我们也不回避双方之间存在的分歧。在涉及中国主权和领土完整

问题上,我们的态度是坚定的也是明确的,老祖宗留下来的领土一寸也不能丢,别人的东西我们一分一毫也不要。

习近平说,两军关系是两国关系的重要组成部分。近年来,两军关系保持良好发展势头。自古知兵非好战,加强两军各层次的交往和机制建设,有利于消除疑虑,防止误解误判和意外事件。希望两军加强沟通,增进互信,深化合作,管控风险,推动两军关系成为两国关系的稳定器。

马蒂斯感谢习近平的会见,表示美方高度重视两国两军关系,两军关系在两国关系中的地位作用至关重要。美方愿以美中两国元首重要共识为引领,加强战略沟通,扩大互利合作,管控分歧风险,避免冲突对抗,使两军关系成为推动两国关系发展的建设性因素。

马蒂斯转达了特朗普总统对习近平主席的问候。习近平请马蒂斯转达对特朗普总统的问候。

## 中宣部等部门联合印发《通知》

### 治理影视行业天价片酬“阴阳合同”等问题

新华社北京6月27日电 日前,中央宣传部、文化和旅游部、国家税务总局、国家广播电影电视总局、国家电影局等联合印发《通知》,要求加强对影视行业天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题的治理,控制不合理片酬,推进依法纳税,促进影视业健康发展。

《通知》指出,近年来,我国影视业快速发展,整体呈现出良好态势。同时,也暴露出天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题。这些问题不仅推高影视节目制作成本,影响影视创作整体品质,破坏影视

行业健康生态,而且滋长拜金主义倾向,误导青少年盲目追星,扭曲社会价值观,必须采取有效措施切实加以整治。

《通知》要求,坚持把社会效益放在首位,坚决反对唯票房、唯收视率、唯点击率。要加强影视行业征信体系建设,强化行业协会组织管理能力,健全经纪公司、经纪人管理机制,加强对从业人员的教育监督。各级各类媒体要加强宣传引导和舆论监督,强化对娱乐新闻报道的总量控制,为影视业健康发展营造良好舆论氛围。

## 国内高等教育学历学位认证服务收费下月起全面取消

新华社北京6月27日电(记者胡浩)记者27日从教育部了解到,教育部、财政部、国家发展改革委日前联合印发通知,决定自2018年7月1日起,全面取消国内高等教育学历学位认证服务收费。

取消国内高等教育学历学位认证服务收费后,已在高校学生学籍学历信息管理系统和学位信息管理系统相关数据库中注册的学历学位原则上实行网上查询和电子认证。此前,教育部已将学历学位信息数据库接入国家数据共享交换平台。

据介绍,下一步,教育部将大力推广电子查询认证服务,进一步简化服务流程,提高服务质量,更好满足对国内高等教育学历学位证明的数据查询等社会需求。

## 7月1日起

### 我国调整部分亚太国家进口协定税率

新华社北京6月27日电(记者韩洁、郁琼源)记者27日从财政部获悉,从2018年7月1日起,我国对原产于孟加拉国、印度、老挝、韩国、斯里兰卡的进口货物适用《〈亚洲—太平洋贸易协定〉第二修正案》协定税率,共涉及8549个税目,其中2323个税目商品税率进一步降低。

值得关注的是,相比2017年,其中2323个税目商品如部分化工品、光学元件、检测仪器以及电视摄像机等税率进一步下降,例如放映机从14%的最惠国税率降为9.1%的协定税率,20英尺罐式集装箱从10.5%降到6.8%,释放进一步扩大进口积极信号。



1、成武县中亚增昌运输有限公司,险。  
鲁RH5055,2016.3.13山东青岛出险。  
2、马凤英,鲁RSV909,2016.5.18  
菏泽鄄城出险。  
3、巨野县兴阳集装箱运输有限公司,鲁RB3125,2016.4.12浙江杭州出险。  
4、山东巨野鸿鑫运输有限公司,鲁RD3838,2016.5.12菏泽巨野出险。  
以上案件因长期未到天安财险菏泽中支索赔,现做登报注销。  
2018年6月28日

## 公 告

包法》、《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》和《菏泽市农村土地承包经营权确权登记颁证工作小组办公室文件》(菏农确权办字〔2017〕3号)规定,现将该证书注销,重新颁发新证。  
菏泽市定陶区人民政府  
2018年6月25日

定陶区南王店镇丰庄村一组村民何明深持有的证书日期为2014年11月19日。证书编号为371727202203010284登记事项存在错误,登记程序不符合规定,当事人又不按规定将农村土地承包经营权交回变更。  
根据《中华人民共和国农村土地承

6月27日11时30分,我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,成功将新技术试验双星发射升空,卫星进入预定轨道。新华社发

## 阿根廷球员享受晋级 着眼16强对决法国

新华社圣彼得堡6月26日电(记者赵焱、石松、袁梦晨)阿根廷队26日在世界杯D组最后一场小组赛以2:1力克尼日利亚队,艰难晋级16强,赛后球员们都异常激动,但也表示会立刻投入到淘汰赛的筹备中。

在上周0:3输给克罗地亚后,阿根廷全队陷入低谷,26日的比赛只有放手一搏。在比赛中脸部受伤出血却丝毫不顾忌而继续拼搏的马斯切拉诺在赛后说:

## 比规则更宝贵的

嘘,嘘,嘘……  
0:0。  
果不其然,法国人和丹麦人在众目睽睽之下,踢出了一场毫无技术含量的0:0。

哪怕德尚在赛前信誓旦旦要打出体育精神,但整个比赛过程和结果,赤裸裸地证明,这是一场不折不扣的默契球。

默契球和假球还是有区别的。默契球更多的是利用规则漏洞,不思进取,敷衍了事;而假球,则是运用各种场外手段来直接干涉比赛结果。

对于默契球,我们只能给予道德上的谴责;而对于假球,我们还能指望司法的介入。

但在体育道德的法庭上,他们都是“罪人”。

1992年欧锦赛,丹麦人写出了令人神往的丹麦童话,让全世界为之赞叹。然而,12年之后,2004年欧锦赛,和今天这场比赛一样,丹麦队和瑞典队联手制造了22个默契球,让无数意大利人以及世界球迷为之神伤。

那支多次赢得国际足联公平竞赛奖的丹麦队,明明白白地告诉世人,童话都是骗人的。

14年之后,丹麦人再次参与到这样不荣耀的举动中,他们的“演出搭档”,换成了世界身价第一的法国队。

这是何等的可悲。

功利的社会,功利的价值观,越来越多地侵入到相对纯洁的体育世界,哪怕是在国旗的辉映下。

或许还有法国队的球迷会过来辩解,规则允许这样做,为什么不呢?

在赛场上,规则确实是判定胜负的标准。但在胜负之外,规则之上,还有一些更宝贵的东西值得我们追求。如果在体育世界里我们都做不到,那么在现实生活里,那将更加可悲。

这才是体育的真谛吧。

(新华社索契6月26日电)

## 吸收合并公告

经合并各方股东决定:  
山东天润电气集团有限公司拟吸收合并曹县恒泰电力有限公司、山东陶电恒鑫电力有限责任公司、山东陶电恒鑫电力有限公司、山东陶电恒鑫电力有限公司、山东成武光达工贸有限公司、巨野县电力实业有限公司、鄄城县润安电力有限公司、郓城县金河实业有限公司,合并完成后曹县恒泰电力有限公司、山东陶电恒鑫电力有限责任公司、山东湖西电力发展有限公司、山东成武光达工贸有限公司、巨野县润安电力有限公司依法注销,山东天润电气集团有限公司存续。吸收合并前山东天润电气集团有限公司注册资本为5000万元、曹县恒泰电力有限公司注册资本为2020.625万元、山东陶电恒鑫电力有限责任公司注册资本为1200万元、山东湖西电力发展有限公司注册资本为1200万元、山东成武光达工贸有限公司注册资本为1734万元、巨野县电力实业有限公司注册资本为1636.40万元、鄄城县润安电力有限公司注册资本为1140万元、郓城县金河实业有限公司注册资本为10002万元,吸收合并后山东天润电气集团有限公司

特此公告。

联系人:刘军 0530-5322817

山东天润电气集团有限公司

曹县恒泰电力有限公司

山东陶电恒鑫电力有限责任公司

山东湖西电力发展有限公司

山东成武光达工贸有限公司

巨野县电力实业有限公司

鄄城县润安电力有限公司

郓城县金河实业有限公司

2018年6月28日

## 李克强主持召开国务院常务会议

听取深入推进“互联网+农业”促进农村一二三产业融合发展情况汇报

部署调整运输结构提高运输效率 降低实体经济物流成本

据新华社北京6月27日电 国务院总理李克强6月27日主持召开国务院常务会议,听取深入推进“互联网+农业”促进农村一二三产业融合发展情况汇报。

会议指出,调整运输结构,提高综合运输效率,降低全社会物流成本,对提升实体经济竞争力至关重要。会议确定,一是循序渐进、突出重点,优化交通运输结构,更好发挥铁路在大宗物资运输、长距离运输中的骨干作用。加大基础设施投入,带动有效投资,力争到2020年大宗货物年货运量在150万吨以上的工矿企业和新建物流园区接入铁路专用线比例、沿海重要港区铁路进港率分别达80%、60%以上。着力提高沿长江重要港区铁路进港率。二是加快发展多式联运。健全标准体系。推进城市生产生活物资公铁联运。发展铁路集装箱运输,推进海铁联运、铁水联运。开展全程冷链运输试点,积极发展电商快递班列。三是推动船、车、班列、港口、场站、货物等信息开放共享,实现到达交付、通关查验、转账结算等“一站式”线上服务。推进公路货运车辆标准化,促进公路货运行业创新发展。四是进一步清理运输环节经营服务性收费,有关部门要开展督查,着力解决“乱收费、乱罚款”等问题,规范铁路货运收费,取缔不合理收费,纠正偏高收费,降低物流费用。

五是引导和规范交通运输领域“互联网+”新业态公平竞争、健康发展,防范和消除安全隐患。



## 美要求各国取消从伊朗进口石油

新华社华盛顿6月26日电(记者朱东阳、刘晨)美国国务院一名不愿透露姓名的官员26日说,美国正在推动各国在今年11月4日前将从伊朗进口的石油数量降为零。

这位匿名官员说,美国将不会给予违反美国制裁禁令的国家豁免权,相关企业届时若仍参与伊朗相关经济领域的活动,也将受到美国制裁。

他说,美国“毫无疑问”将要求各国出于自身和美国关系的考虑,改变政策并完全取消对伊朗石油的进口,美国对这个问题的态度“不是在开玩笑”。

## 日本隼鸟2号探测器 飞抵小行星“龙宫”

新华社东京6月27日电(记者华义)经过约3年半的长途飞行,日本隼鸟2号探测器27日顺利抵达目标小行星“龙宫”。

日本宇宙航空研究开发机构宣布,当地时间27日9时35分(北京时间8时35分),隼鸟2号顺利抵达“龙宫”上空20千米处的预定观测点,此时它距离地球约3亿千米。

按计划,隼鸟2号将在观测点上开展一段时间的观测,今年10月前后将首次尝试在“龙宫”上着陆并采集岩石样本,之后还将反复开展飞离观测及着陆采样。

隼鸟2号于2014年12月从日本鹿儿岛县种子岛宇宙中心发射升空,预计将在“龙宫”附近逗留约一年半,2020年返回地球。



秘鲁队胜澳大利亚队



激情世界杯

6月26日,澳大利亚队球员蒂·卡希尔(下)与秘鲁队守门员加莱塞在比赛中拼抢。

当日,在2018俄罗斯世界杯足球赛C组小组赛中,秘鲁队以2比0战胜澳大利亚队,两队均遭淘汰。

(新华社发)

## 菏泽地区车辆拍卖公告

受委托,定于2018年7月5日上午10:30时通过点拍网拍卖平台(www.dpau.com)公开拍卖菏泽地区车辆包一宗,包括帕萨特、别克、桑塔纳等。

详情请登录公司网站(www.sdjalian.cn)查询。

展示时间及地点:7月3日-4日在车辆所在地公开展示(请提前联系我公司预约看车)。

有意竞买者请于2018年7月4日16时前将竞买保证金5万元交至我公司账户(以到账为准,不成交者三个工作日内不计息退还),并持有

有效身份证件到我公司办理竞买登记手续。

咨询电话:

韩经理 0531-81690620 13012998870

王经理 010-58528081

公司地址:济南市高新区新泺大街鑫盛大厦1号楼19层

网址:www.sdjalian.cn 微信号:sdjalianpaimai

佳联国际拍卖有限公司

2018年6月28日

化合金钢管、电缆线等物资拍卖公告  
受委托,佳联国际拍卖有限公司定于2018年7月11日上午10时公开拍卖山东东明石化集团所属的化合金钢管、不锈钢管、电缆线等物资。(拍卖标的类别区分,最终按实际过磅重量(吨)结算,库存物资按宗拍卖)。标的详细情况请登录我公司网站(www.sdjalian.cn)下载查阅(此清单只供竞买人参考,拍卖标的以现场实物现状为准)。

一、拍卖地点及拍卖方式:通过点拍网 www.dpau.com 进行网络拍卖。

二、标的展示:在标的所在地展示(预约看样)。

三、报名时间及资质要求:

本次拍卖只限定法人单位报名参与(报名时需要提供物资回收资质)。请于7月10日17:00前将保证

## 分类信息

山东财经大学、济南大学、菏泽学院2018年成人高考专科、本科报名。会计、金融、法律、土木工程、学前教育、小学教育、临床医学、护理学等100多个专业在菏泽各县区学习,国家承认学历。

菏泽函授站:15853099888(微信同号) 6190058

高薪诚聘各县区招生老师

2018年6月28日